

Kategorija: **Video adapteri**

Proizvođač: **Ugreen**

**Adapter konverter Displayport-HDMI Ugreen
4K/2K 60Hz 25cm**

Maloprodajna cena: 1.390,00 RSD

Web cena: 1.390,00 RSD

Šifra: **70694**



Specifikacija

DisplayPort na HDMI kabl: Jednosmerni DisplayPort na HDMI konvertor za UHD video i audio strimovanje sa računara na HDTV, monitor ili projektor. Uživajte u većem ekranu i vizuelnom spektaklu. Nije dvosmeran: Ne podržava konverziju sa HDMI na DP.

4K UHD rezolucija: Adapter DisplayPort na HDMI podržava 4K rezoluciju do 3840x2160 pri 60Hz, unazad kompatibilan sa 2560x1440 pri 120Hz i 1920x1080 pri 144Hz, što je idealno za maksimalno iskorišćenje vašeg novog 4K televizora i monitora.

Jednostavna upotreba: Plug-and-play funkcija, bez potrebe za dodatnim drajverima. Konektor DisplayPort-a sa bravicama obezbeđuje sigurnu vezu, a bravice poboljšavaju stabilnost konekcije tokom korišćenja. Prilikom isključivanja, pritisnite dugme za otpuštanje kako biste lako izvukli kabl.

Pouzdana povezanost: Pozlaćeni konektori, kalajisane bakarne žice, aluminijska folija i pleteni omotač sa izdržljivim PVC kućištem osiguravaju jaku vezu između uređaja bez gubitka signala.

Široka kompatibilnost: Priključite na laptopove, desktop računare, GPU, TV, projektor, monitor ili VR headset. Univerzalno kompatibilan sa uređajima kao što su ProBook EliteBook, ThinkPad, AMD, NVIDIA itd. Konfigurirajte monitor u režim ogledala (Mirror Mode) za dupliranje primarnog ekrana za video strimovanje ili igranje. Konfigurirajte u režim proširenja (Extend Mode) za proširenje radne površine.

Raspoloživost robe možete proveriti pozivanjem Call Centra na 032/340-410

Cena na sajtu su iskazane u dinarima sa uračunatim porezom, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima.

Nastojimo da budemo što precizniji u opisu proizvoda, prikazu slika i samih cena, ali ne možemo garantovati da su sve informacije kompletne i bez grešaka. Svi artikli prikazani na sajtu su deo naše ponude i ne podrazumeva da su dostupni u svakom trenutku.